
1-	 Ünite 4, Sayfa 114,  “Kendimizi Sınayalım Yanıt Anahtarı” 9. Sorunun cevabı “c” seçeneği olarak düzeltilmiştir. 

2-	 Ünite 5, Sayfa 143, “Kendimizi Sınayalım” 3. Sorunun “e” şıkkı aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

	 3.	 Aşağıdakilerden hangisi teknik verimliliği ifade eder?

	 a.	 En az maliyetle en fazla çıktıyı üretmektir.

	 b.	 Üretimde verimliliktir.

	 c.	 Üretilecek bir çıktının nasıl üretileceğine karar vermektir.

	 d.	 Üretilecek bir çıktının doğru şekilde üretilmesidir.

	 e.	 Hepsi
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